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Po  delší pauze jsme konečně moh-
li uspořádat bez jakýchkoliv omezení 
či nařízení naši oblíbenou akci Piv-
ní slavnosti. V  sobotu 18. 6. 2022 se 
v  areálu muzea Slezský venkov sešlo 
několik stovek místních i  přespolních 
návštěvníků, aby společně strávili 
krásné slunečné odpoledne. Celou akci 
odstartoval pan starosta Václav Volný, 
následovala vystoupení dětí z  MŠ, ZŠ 
a  tanečních kroužků. Jsme nesmír-
ně pyšní na  všechny děti, které měly 
odvahu vystoupit před tak početným  
publikem. Každé vystoupení mělo své 
kouzlo, děti za  ně sklidily veliký po-
tlesk a také nějakou tu odměnu. Velké 
poděkování si zaslouží paní učitelky 
a  trenérky. Mají náš  obdiv za  trpěli-
vost, vlídnost a úsměv, kterým své děti 
doprovázejí. I  když jsme v  letošním 
roce neměli pro nejmenší připraveny 
žádné zábavní atrakce, pouze koně, 
na kterém se mohli holky a kluci povo-
zit pod dozorem Lenky Šebelové, bylo 
moc pěkné vidět, jak si ve  skupinkách 
hráli po  celém areálu. Jedni skákali 
po kamenech, druzí hráli válku s šiška-
mi, další tančili na parketu.

Celé odpole-
dne plynulo 
za  doprovodu 
hudby DJ Ka-
mila a  všichni 
návštěvníci po-
ctivě ochutnáva-
li různé druhy 
piva a  pochutin, 
které si pro mě 
připravily místní 
spolky. I  v  této 
uspěchané době 
se najde spousta 
dobrovolníků z  řad hasičů, sportov-
ců nebo jednotlivců, kteří jsou ochot-
ni obětovat svůj volný čas a  energii 
pro blaho a  zábavu ostatních občanů. 
Touto cestou bychom chtěli poděkovat 
všem, kteří se jakkoliv podíleli na pří-
pravě a  průběhu celého dne. Bez vás 
bychom  nemohli vůbec o  uspořádání 
tak velké akce přemýšlet. Doufáme, že 
i  pro vás to nebyla jen dřina, ale taky 
pěkné sobotní odpoledne, strávené sice 
prací, ale s přáteli. Bohužel není možné 
spočítat, kolik se vypilo piva a  snědlo 
jídla, ale myslím, že všichni vydělali 

svému spolku „nějakou kačku do  ka-
sičky“.
Den se pomalu krátil, hudba hrála hla-
sitěji a  na  parketu se objevovali první 
tanečníci. Někteří statečně vydrže-
li celé odpoledne a  jiní zase přišli až 
na  večerní Oldies párty. Po  setmění 
už parket praskal ve švech a u různých 
žánrů hudby se bavili mladí i  starší 
společně. My tuto akci uzavíráme jako 
velmi zdařilou a již teď pro vás chystá-
me novinky na další ročník.

za pořadatele Markéta Dobřecká,  
foto Jan Heisig a Ivo Mathias

Pivní slavnosti 2022
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48. schůze rady obce 13. 6. 2022
Rada projednala a schválila smlouvu o zřízení věcného bře-
mene se společností GasNet Služby s.r.o. pro plynovodní 
přípojku přes obecní pozemek pro rodinný dům v Loděni-
ci a  schválila uvolnění finančních prostředků z  rozpočtu 
obce na výměnu internetové přípojky v hasičské zbrojnici 
v Loděnici a na hřišti v Holasovicích. Rada byla seznámena 
s  informací autorizované obalové společnosti EKO-KOM, 
a.s., o množství odpadů z obalů, které naše obec vytřídila 
a předala k využití v roce 2021. Na základě kladných stano-
visek pedagogických a  nepedagogických pracovníků Ma-
teřské školy Holasovice a  Mateřské školy Loděnice schvá-

lila prodloužení funkčního období ředitelky Mateřské 
školy Holasovice, příspěvkové organizace, na  dalších šest 
let, to je do 4. 8. 2028. Dále byla rada seznámena s informa-
cí Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, odboru do-
pravy, o omezení dopravních spojů, kdy zástupce doprav-
ce Z-Group bus a. s. z personálních důvodů není schopen 
zajistit na určitých spojích příměstské autobusové dopravy 
v  oblasti Opavska přepravu cestujících. Rada rovněž pro-
jednala a  schválila zapojení naší obce do  žádosti o  dotaci 
na pořízení vratných kelímků.

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou  splaškovou obec-
ní kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 31. 7. 2022 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlá-
šení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní 
úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období květen 
až červenec 2022 v měsíci srpnu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.

Václav Volný, starosta obce Holasovice

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s.
Osobní asistence z pohledu osobní asistentky – práce je výzva i zábava
Posláním naší organizace je pomáhat osobám se zdravotním postižením a seniorům, kteří se ocitli v nepříznivé sociální 
situaci, potřebují pomoc a podporu, potřebují poradit, zapůjčit kompenzační pomůcku či aktivně a smysluplně vyplnit 
svůj volný čas. Jednou z našich poskytovaných služeb je OSOBNÍ ASISTENCE. Jedná se o terénní sociální službu, kdy 
osobní asistentky docházejí do domácností klientů a pomáhají jim s činnostmi, které již nejsou - s ohledem na svůj věk 
a zdravotní stav, schopni sami zvládat. Jedná se například o pomoc s oblékáním, osobní hygienou, přesuny, přípravou 
stravy, zajištění nákupu a  běžného úklidu domácnosti. Kromě těchto základních sebeobslužných činností plní osobní 
asistentky také roli blízké osoby, která naslouchá, aktivizuje a podporuje. Mít někoho, kdo provází a zpříjemňuje denní 
rutinu, je velmi důležité. Na to, jak může vypadat osobní asistence, se podívejme očima naší osobní asistentky.

49. schůze rady obce 7. 7. 2022
Rada projednala a schválila aktualizaci Seznamu investič-
ních záměrů Mateřské školy Holasovice, příspěvkové orga-
nizace, na které v následujícím období budeme žádat o do-
taci. Rada schválila smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby se společnos-
tí ČEZ Distribuce, a. s., pro zařízení distribuční soustavy 
– rekonstrukci betonového sloupu a  příslušného zařízení 
na  nadzemním vedení vysokého napětí 22 kW v  prostoru 
u bývalé cihelny v Holasovicích a pro přípojku NN pro při-
pravované zázemí hřiště v Loděnici. Rada na základě sdě-
lení společnosti Technické služby Opava s.r.o. schválila na-
výšení cen za svoz komunálního odpadu touto společností. 
Důvodem je razantní růst cen pohonných hmot a energií. 
Cena za výsyp nádoby 120 l bude pro občany na složenkách 

za  72 Kč. Rada byla seznámena s  Protokolem o  kontrole 
dodržování povinností stanovených předpisy o  požární 
ochraně provedené dne 24. 3. 2022 Hasičským záchranným 
sborem Moravskoslezského kraje, územním odborem Opa-
va zásahové jednotky SDH Holasovice a SDH Loděnice se 
závěrem „bez závad“. Rada dále schválila uvolnění finanč-
ních prostředků z  rozpočtu obce na zakoupení vycházko-
vých stejnokrojů pro členy SDH Holasovice a na zhotovení 
dřevěné bedny pro volejbalové sítě na hřiště v Holasovicích. 
Rada byla seznámena s  informací Ministerstva spravedl-
nosti ČR, odboru střetu zájmů a boje proti korupci, o no-
vele zákona o střetu zájmů, kdy se s účinností od 1. 7. 2022 
bude střet zájmů u naší obce týkat pouze uvolněného sta-
rosty obce.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 28. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí dne 18. 7. 2022, 
pravděpodobně v budově Obecního domu ve Štemplovci. Program jednání a místo konání bude uvedeno na pozvánce 
a zveřejněno obvyklým způsobem.
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Představte si zaměstnání, které vás natolik naplňuje, že vás baví vstávat do práce a usmíváte se i během dne. Mám obrov-
ské štěstí, že takovou práci mohu vykonávat. Pracuji jako osobní asistentka Centra pro zdravotně postižené. Práce osobní 
asistentky je velice různorodá a nuda opravdu nehrozí. Kromě běžných úkonů, jako je pomoc s osobní hygienou, podávání 
stravy, donáška nákupu, úklid domácnosti, procházka či doprovod k lékaři, mohou osobní asistentky  zpestřit život svým 
klientům tím, že jim umožní prožít přes nějakou smyslovou aktivitu příjemný zážitek. Podělím se s vámi o jeden nápad. 
Například do misky napustit vodu, přidat Jar, pomocí brčka nafoukat veliké množství bublin a vyzvat dotyčného klienta, 
aby tyto bubliny praskal rukama nebo je dával do druhé misky. Lidé, kteří mají ztuhlé ruce, je díky této aktivitě většinou 
dokáží na chvíli uvolnit. S trochou improvizace je tato aktivita vhodná také pro imobilní osoby.
Je vhodné vyplňovat dny aktivitami, které nevyžadují přílišnou fyzickou námahu či dlouhodobé úsilí, ale hlavně radost. 
V  každém roč-
ním období lze 
přiblížit nějakou 
aktivitu i  lidem 
imobilním. Jak? 
Třeba tak, že 
na  skládací stůl 
či podnos, jež se 
postaví stabilně 
do  postele dané-
ho člověka, po-
ložíme jeho ob-
líbené či známé 
předměty. Pokud 
jsou venku opadané listy, kaštany či květiny, můžeme použít i ty. V zimě pak nasbíráme sníh do lavoru a hurá na stavbu 
sněhuláka. Život je výzva a na osobních asistentkách je, aby vnesly radost či zpestření do těch 24 hodin, kdy aspoň část 
dne může člověk na lůžku prožít jiným způsobem a být vytržen z nudy či deprese. Každý člověk se rád cítí užitečný a ka-
ždý pozitivní zážitek je přínosný.
Bližší informace o organizaci a nabízených službách naleznete na našich webových stránkách www.czp-msk.cz, telefonic-
ky či osobně na pracovišti.
Kontakt:
Detašované pracoviště OPAVA
Liptovská 21, 747 06 Opava 6
Telefon:  +420/553 734 109
E-mail: czp.opava@czp-msk.cz

Kouzelnický dětský den v Kamenci
Na kouzelnický svět inspirovaný filmy o Harrym Potterovi se 
na jedno odpoledne, 11. 6. 2022, proměnilo hřiště u bývalé ško-
ly v Kamenci. Zábavný program pro děti připravila knihovna 
v Kamenci a SDH Kamenec. Na začátku děti čekala kouzelnic-
ká zkouška, kde skládaly obrázky s tematikou Harryho Pottera 
a odpovídaly na hádanky. Za odměnu si účastníci mohli vybrat 
svou originální magickou hůlku a byli pasováni na kouzelní-
ky Moudrým kloboukem. Po celém hřišti pak děti plnily úkoly 
na jednotlivých stanovištích. Bylo připraveno famfrpálové hři-
ště se slalomem na koštěti, hledání druhé ponožky na pexesu 
skřítka Dobbyho a  bylinkářství, ve  kterém malí kouzelníci 

poznávali rostliny a do vlastního květináče si mohli zasadit se-
mínko  kouzelné fazole. Tímto však magická cesta nekončila, 
dále děti čekala výroba různobarevných šumících a bublajících 
lektvarů, a nakonec v Kouzelnické bance pomocí hadího jazyka 
rozluštily šifru k otevření trezoru, čímž zakončily své kouzel-
nické dobrodružství. Malé kouzelníky na  každém stanovišti 
čekaly i tematické odměny známé z filmů o Harrym Potterovi, 
například Bertíkovy fazolky tisíckrát jinak nebo Zlatonka. Při 
skvělé hudbě jsme pak všichni společně završili program opé-
káním špekáčků a volnou zábavou.

za pořadatele Martina Vltavská, foto archív pořadatelů
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Ohlédnutí za pasováním prvňáčků
Po  dvou letech (konečně) jsme obnovili 
naši nejkrásnější akci – slavnostní pasování 
prvňáčků na rytíře Řádu čtenářského. His-
toricky poprvé jsme měli hned dvě první 
třídy, takže proběhly ceremoniály dva. Pan 
král (v podání úžasného Karla Vaňka) byl 
jako vždy důstojný a  velmi vážný, děti se 
malinko bály, ale překonaly strach a ukáza-
ly, jak se naučily číst. Nejtěžším okamžikem bylo pro děti poklepání mečem na ra-
meno – v tu chvíli se nejedna hlavička schoulila mezi drobná ramínka. Ale pravý 
rytíř svůj strach vždy překoná…
Po ceremoniálu už následovalo zábavné putování do středověku. Na zahradě hos-
tince U Laryšů na děti čekali členové skupiny Společenství severských pánů. Všichni 
v dobových kostýmech a připraveni děti provést historickým obdobím,    ze kterého 
jsme si obřad pasování půjčili. Na osmi stanovištích si kluci i děvčata mohli vyzkou-
šet, zda by vůbec v této době přežili. Procházeli hradním bludištěm (na papíře), sta-
věli most přes řeku, stříleli z luku na zvěř, lovili ryby, poznávali přírodu. Dobývali 
hradní tvrz a vrhaly bolaso na cíl. Pomocí cvičných tyčí šermovali s rytíři a tato 
disciplína se stala nejvíce sledovanou. Dočkali jsme se i skutečného rytířského sou-

boje, kterému předcházelo 
komentované oblékání ry-
tíře do plátové zbroje. V pří-
jemné atmosféře odpoledne 
uteklo jako voda. Věřím, že 
si děti odnesly spoustu ne-
zapomenutelných zážitků. 
Poděkování patří i  týmu 
paní Radky Šoltysové z hos-
tince U Laryšů, který se po-
staral o  perfektní zázemí. 
Tak příští rok na shledanou 
– těšíme se na další (už sed-
mý) ročník…

za knihovnu 
Helena Dehnerová

Nenechte obalování učebnic na poslední chvíli
Obalování učebnic patří mezi služby, které využíváte zejména o prázdninách. Pokud je 
to možné, navštivte nás s knihami co nejdříve – budete odbaveni v klidu a bez čekání 
ve frontě.

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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Slavnostní pasování prvňáčků na rytíře Řádu čtenářského 
Jejich rodiče, prarodiče, 
sourozenci a známí zaujali 
připravená místa ve  slav-
nostním sále a  s napětím 
očekávali vystoupení nej-
mladších žáků naší školy. 
Čestnými hosty byli pan 
Ing.  Václav Volný, sta-
rosta obce Holasovice, 
paní Dana Schreierová, 
starostka obce Neplacho-
vice, a PaedDr. Ivana Pav-
líková, ředitelka ZŠ a MŠ 
Neplachovice. Přítomné 
přivítala paní knihovnice 
Helena Dehnerová a pozvala malé čtenáře ke složení slibu. Po dřevěných schodech, trochu nejistě a se zatajených dechem, vy-
stoupali nejdříve prvňáčci, poté za zvuku písně také král Knihoslav I. Nastoupené panoše vyzval, aby prezentovali čtenářské 
dovednosti, které si osvojili v průběhu první třídy. Přestože pohled na zaplněnou knihovnu vzbuzoval v žáčcích obavy, statečně 
přečetli připravené texty. Po složení slibu byli mečem pasováni na rytíře a rytířky Řádu čtenářského. Slavnostní den pokračoval 
na zahradě za knihovnou. Společenství severských pánů si připravilo pro všechny pasované čtenáře putování středověkem se 
spoustou zajímavých úkolů. Zábavné odpoledne se stalo odměnou za celoroční práci v průběhu první třídy.

Ivana Kořistková a Hana Grigorová, učitelky ZŠ Neplachovice

Slavnostní ukončení školního roku 
Školní rok uběhl jako voda a naši žáci si na letní prázdniny opět odnášejí spoustu zážitků z pestrých školních akcí, které prožili 
spolu se svými učiteli a spolužáky. Měsíc červen byl doslova nabitý společnými aktivitami - jako např. dětský den, sportovní 
dopoledne, školní výlety, olympijské dny a mnohé další.
Na konci školního roku se  hodnotí výsledky celoroční práce žáků. Jsem ráda, že pochvaly a ocenění mnohonásobně převyšují 
kázeňská opatření. Třídní učitelé navrhli za reprezentaci školy 12 žáků na pochvalu ředitelky školy. Jsou to: Matěj Dehner (7. 
A), Marek Kurowski (7. A), Mikuláš Serdel (7. A), Matěj Vrbický (7. A),  Oliver Trent Bucháček (7. B),  Ondřej Čapek (7. B), Mi-
chael Novák (7. B), David Pietroň (7. B), Jakub Šmarda (7. B), Albert Vávra (7. B), Michal Šrek (8. A) a Jiří Seipel (8. B).
Výborných žáků je daleko více, svědčí o tom i skutečnost, že na konci tohoto pololetí bylo uděleno 124 pochval třídního učite-
le. Třídní učitelky 9. A a 9. B, Mgr. Nikola Machelová a Mgr. Renata Schreierová, ocenily medailí žákyně a žáky, kteří po celou 
dobu školní docházky reprezentovali školu nebo se aktivně podíleli na organizaci třídních a školních akcí. Z 9. A to jsou tito 
žáci: Markéta Ambrůzová, Kateřina Kořistková, Josef Lubeník, Jakub Malý, Adéla Polišenská, Richard Quis a Jan Rys, z 9. B 
pak Tereza Bilíková, Irena Bolíková, Tereza Gajdáčová, Denisa Herberová a Aneta Keleová. Všem oceněným  žákům gratuluji.
V závěru slavnostního ukončení školního roku se žáci 9. tříd rozloučili se všemi vyučujícími a při posledním vstupu do budo-
vy základní školy je doprovodili prvňáčci. Milí deváťáci, přeji vám úspěšný start do další etapy vašeho života, málo překážek 
a mnoho štěstí!
Máme za sebou dva náročné roky a před sebou další, který pravděpodobně snadný nebude. O to víc je důležité „dobíjet baterky“. 
Proto přeji všem rodičům a zaměstnancům školy zaslouženou dovolenou a dětem nádherné prázdniny.

Ivana Pavlíková, ředitelka ZŠ a MŠ Neplachovice
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Jaro a léto se zvířátky
Děti naší mateřinky, stejně jako my, milují zvířátka. Tomu jsme přizpůsobili 
program.

CANISTERAPIE
Pozvali jsme do školky paní Hanku Pravdovou s cvičenými pejsky, s nimiž 
jsme po dobu skoro dvou hodin měli možnost si hrát a mazlit se. Kontakt 
se zvířaty je blahodárný, poznali jsme to podle dobré nálady, kterou nám 
vykouzlili. Bylo také hezké vidět, že i děti, které se ze začátku psů bály, na-
konec pejsky s úsměvem objímaly.

VELIKONOCE
Letos jsme je pojali netradičně, výšlapem na Hůrku. V tomto hezkém pro-
středí se děti seznámily s tradicemi Velikonoc a potkaly po cestě mnoho zví-
řátek: slepici s kuřátky, zajíce, krávu, ovečku, a dokonce i zástupce hmyzu 
- mravence. Vycházku plnou legrace a poučných úkolů završila pomlázka.

MINIZOO
Pozvání k nám do školky přijala p. Tomanová ze SVČ Opava. Přivezla plné 
auto zvířátek: želvu, agamu, papouška, ježka, králíka, křečka, morče, čiva-
vu, a dokonce strašilku. Děti tedy už ví, jak se o zvířátka starat a že mít zvíře 
doma, není jen radost, ale také zodpovědnost a starost. Zažili jsme i perné 
chvilky: ježeček si naši hernu spletl s WC a křeček nám utekl pod skříňky. 
Vše ale dobře dopadlo!

VÝLET ZA KONÍKY
V květnu jsme se jeli podívat na koníky do Mlýna vodníka Slámy. Děti si 
mohly prohlédnout velké koně a zázemí stájí, česat a krmit poníky, a dokon-
ce si všechny užily dlouhou projížďku v sedle překrásnou přírodou.

DEN DĚTÍ
Ten jsme pojali jako „kovbojský“. Maminky děti vystrojily do roztomilých 
kovbojských kostýmů a vtipné soutěže byly laděny v duchu divokého zá-
padu - koně, pistole a country zábava. Všechny děti si nakonec zasloužily 
hezký dáreček a šerifskou hvězdu.

VÝLET NA KOZÍ FARMU
Jeden letní červnový den jsme si zajeli vlakem na výlet do Úvalna na kozí 
farmu. Obdivovali jsme nejen početná kozí stádečka, ale i jiná hospodářská 
zvířata včetně prasátek, ochutnali jsme zdravé výrobky z kozího mléka, za-
žili napětí v zrcadlovém bludišti a cesta zpět do školky byla také dobrodruž-
ná. Na oběd do naší školky Loďky jsme dorazili unavení, ale v dobré náladě 
a těsně před bouřkou.
Kdoví, co si v Loďce vymyslíme další školní rok?

Radka Karli, foto archív MŠ Loděnice
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Kino Holasovice v červenci a srpnu
V období letních prázdnin bude kino uzavřeno.

Kulturní a společenské akce od poloviny července do konce října...
13. 8. Soutěž přes rybník, Memoriál Libora Loserta a Benátská noc, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

13. 8. Císarská veterán rallye (zastávka na trase), Slezský venkov, z.s., Dvůr Holasovice

20. 8. Tenisový turnaj ve smíšené čtyřhře, TK Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

27. 8. Tenisový turnaj ve dvouhře žen, TK Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

27. 8. Pohádkový les, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

27. 8.,  
od 9 do 16 hod.

„Do Opavy na Fidorku, do Krnova na Kofolu“, město Opava a město Krnov s partnery,  
    zastávky v Holasovicích – hostinec U Laryšů, Dvůr Holasovice (Muzeum Slezský venkov)

27. 8.,
od 18 hod.

 Divadelní představení „Jak holasovické ženy zastavily husitské války“,  
Kočovná divadelní společnost Petry Severínové

3. 9. Oslava 100 let založení SDH Holasovice, SDH Holasovice, Dvůr Holasovice

6. 9. Zahájení moštování, ZO ČZS Neplachovice, moštárna Holasovice

17. 9. Podzimní rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybníky Loděnice

24. 9. Svatováclavský jarmark, Slezský venkov, z.s, Dvůr Holasovice

26. 9. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen ZO Loděnice, kulturní místnost Loděnice

8. 10. Drakiáda, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hřiště nad pískovnou Loděnice

14. 10. Lampiónový průvod, SDH Štemplovec a MK Štemplovec, Hůrka Štemplovec

15. 10. Strojnický den,  9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hasičská zbrojnice Holasovice

15. 10. Závod v požární všestrannosti hry Plamen,  9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, střelnice Neplachovice

15. 10. Odpoledne plné ochutnávek, ZO ČZS Neplachovice, moštárna Holasovice

26. 10. Setkání hasičů nad 65 let, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, bývalá škola Kamenec

29. 10. Pochod obcemi, kulturní komise obce Holasovice, od pomníku TGM Holasovice

29. 10. Halloween párty, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

Upozornění: informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů obcí. Konání jednotlivých 
akcí bude upřesněno dle vývoje epidemiologické situace - bližší informace u pořadatelů akcí.

Exkurze do Multifunkčního domu v Holasovicích
Ve středu 15. 6. se deváťákům naskytla příležitost prohlédnout si nový Multifunkční dům, 
který je těsně před dokončením, a  také se podívat na výstavbu inženýrských sítí pro nové 
rodinné domy u lipové aleje směrem na Loděnici. Většina z nás byla někdy v areálu chova-
telského střediska v Holasovicích. Dnes byste to tam asi nepoznali. Stará, dosluhující budova 
byla zbořena a na jejích základech vyrostla nová stavba. Zatím se tady pracuje. Pan starosta 
nás seznámil s průběhem stavebních prací, provedl nás celým objektem, odpověděl na dotazy. 
Dům bude využíván ke konání společenských akcí (plesů, rodinných oslav, schůzí, kulturních 
vystoupení apod.) Poprvé by měl přivítat návštěvníky začátkem září.
Uvítali jsme toto pozvání obce na prohlídku objektu – jsme rádi, že víme, co se v našem okolí 
děje a chystá.           Renata Schreierová, Nikola Machelová, třídní učitelky 9. tříd ZŠ Neplachovice


